

**Целью создания центров «Точка роста» являются внедрение новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ естественно-научной и технологической направленностей.**

**14 февраля 2024 года**  
**Интересно о химии...**

«Химии никоим образом научиться невозможно, не видав самой практики и не принимаясь за химические операции». (М. В. Ломоносов)

14 февраля 2024 года на кружке «Занимательная химия» в химической лаборатории учащиеся 8 класса выполняли практическую работу «Приготовление растворов веществ с определенной концентрацией растворенного вещества».

Начался урок с правил техники безопасности при работе в кабинете химии.

Затем они определили перечень необходимого оборудования и реактивов. После чего, под руководством учителя химии Григорьевской Веры Николаевны, приступили к осуществлению химических реакций. Проведя опыты, обучающиеся составили уравнения химических реакций,

В конце урока ребята составили краткий аналитический отчёт о проделанной работе.

Учитель: Мы начали лабораторную работу словами М.В.Ломоносова, я хочу закончить её тоже словами М.В.Ломоносова: «Один опыт я ставлю выше, чем тысячу мнений, рожденных только воображением».

После урока ребята с удовольствием обсуждали свои суждения, которые были подкреплены опытами. Было очень интересно и познавательно.

